


2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 
1.512 νοικοκυριά, 1.003 αντιπροσωπευτικό δείγμα του εκλογικού σώματος & επιπλέον 509 ψηφοφόροι ΚΙΝΑΛ 
(ψήφισαν το 2019 ή/και θα ψηφίσουν ΚΙΝΑΛ) για τις αναλύσεις που αφορούν στο ΚΙΝΑΛ.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   14-18 Νοεμβρίου 2021

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
16 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +3%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019 & τα δημογραφικά χαρακτηριστικά.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας και λογικής συνάφειας στο 100% έλεγχος & με συνακρόαση σε ποσοστό 20,3% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ
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4
ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΧΡΟΝΟΥ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΕΡ:  Πότε θα θέλατε να γίνουν οι επόμενες βουλευτικές εκλογές;

Στο τέλος της 

τετραετίας το 2023

61,4

Να προκηρυχθούν 

νωρίτερα πρόωρες 

εκλογές

36,2

ΔΑ

2,4
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ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΧΡΟΝΟΥ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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80,5

49,2

43,3

17,1

55,2

18,3

47,5

52

2,6

1,1

1,2

3,3

4,7
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ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Στο τέλος της τετραετίας το 2023 Να προκηρυχθούν νωρίτερα πρόωρες εκλογές ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



6ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΙ
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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Άλλο κόμμα

Άκυρο-Λευκό

Δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

+11.9



8ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΕΙΣΡΟΕΣ

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 11.3

ΝΔ 
72.7%

ΣΥΡΙΖΑ: 
6.9

ΚΙΝΑΛ: 
8.5

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 8.4

ΣΥΡΙΖΑ
62.1%

ΝΔ: 1.1

ΚΙΝΑΛ: 
1.2

ΚΚΕ: 5.1 *ΚΚΕ: 1.7 *

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



9ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΔΙΑΡΡΟΕΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
11.8

ΚΙΝΑΛ: 
3.8

ΝΔ 
72.7%

ΣΥΡΙΖΑ: 
1.1

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 6.9

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ
: 13.3

ΣΥΡΙΖΑ
62.1%

ΝΔ: 6.9

ΚΙΝΑΛ: 
4.7

ΚΚΕ: 3.2

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 6.0

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
1.8

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ: 2.2

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
2.4

ΜΕΡΑ25: 
1.1



10ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΨΗΦΟΥ ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ
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Θα μπορούσα 

να το ψηφίσω

41,2

Αποκλείεται να 

το ψήφιζα

54,9

ΔΑ

3,9

12
ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΚΙΝΑΛ;

ΕΡ: Το ΚΙΝΑΛ ανήκει στα κόμματα που θα μπορούσατε να ψηφίσετε στις εκλογές ή που αποκλείεται να το ψηφίζατε;
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Άλλο κόμμα 

Θα μπορούσα να το ψηφίσω Αποκλείεται να το ψήφιζα ΔΑ

13
ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΚΙΝΑΛ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΝΑΛ

ΕΡ: Εσείς θα πάτε να ψηφίσετε ή όχι στην διαδικασία εκλογής προέδρου του ΚΙΝΑΛ που θα γίνει στις αρχές Δεκεμβρίου;

Σίγουρα ναι

8,2
Μάλλον ναι

6

Μάλλον όχι

4,9

Όχι

78,6

ΔΑ

2,3

Σίγουρα & Μάλλον ναι: 14.2%

Όχι & Μάλλον όχι: 83.5%



4,9
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48,2

1,1

6,9

4,8

13,6

3,2

86,3

85,3

35,2

94,3

1,9

3,3

3

1,4
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ΚΙΝΑΛ

Άλλο κόμμα

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι / Όχι ΔΑ

15
ΠΡΟΘΕΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΝΑΛ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΙΝΑΛ (ψήφισαν ή θα ψηφίσουν ΚΙΝΑΛ) ΠΟΥ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ*
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ / ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
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50,5

11,3
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4,3
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θετική & μάλλον θετική αρνητική & μάλλον αρνητική ΔΑ

*Χρήση Booster
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ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟ ΚΙΝΑΛ

ΕΡ: Εσείς ποιον θα προτιμούσατε για πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ;
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Σύνολο ψηφοφόρων –

Θα ψηφίσουν & Μάλλον θα ψηφίσουν (14.2%*)
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Σύνολο ψηφοφόρων –

Θα ψηφίσουν σίγουρα (8.2%*)
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Ψηφοφόροι ΚΙΝΑΛ (ψήφισαν ή θα ψηφίσουν 

ΚΙΝΑΛ) - Θα ψηφίσουν σίγουρα (4.8%*)

*Χρήση Booster
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ vs ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ

ΕΡ: Αν είχατε να επιλέξετε μεταξύ Γιώργου Παπανδρέου και Ανδρέα Λοβέρδου ποιoν θα προτιμούσατε για πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ;

31

35,5

34,4

62,4

56,7

57,5

6,6

7,8

8,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Σύνολο ψηφοφόρων - Ναι & 

Μάλλον ναι θα ψηφίσουν

Σύνολο ψηφοφόρων - Θα 

ψηφίσουν σίγουρα

Ψηφοφόροι ΚΙΝΑΛ (ψήφισαν ή θα 

ψηφίσουν ΚΙΝΑΛ) - Θα ψηφίσουν 

σίγουρα

Τον Γιώργο Παπανδρέου Τον Ανδρέα Λοβέρδο Δεν έχω άποψη / ΔΑ

*Χρήση Booster
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ vs ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

ΕΡ: Αν είχατε να επιλέξετε μεταξύ Γιώργου Παπανδρέου και Νίκου Ανδρουλάκη ποιόν ποιόν θα προτιμούσατε για πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ;

29,1

37,3

32,6

64,3

57,1

61,3

6,6

5,6

6,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Σύνολο ψηφοφόρων - Ναι & 

Μάλλον ναι θα ψηφίσουν

Σύνολο ψηφοφόρων - Θα 

ψηφίσουν σίγουρα

Ψηφοφόροι ΚΙΝΑΛ (ψήφισαν ή θα 

ψηφίσουν ΚΙΝΑΛ) - Θα ψηφίσουν 

σίγουρα

Τον Γιώργο Παπανδρέου Τον Νίκο Ανδρουλάκη Δεν έχω άποψη / ΔΑ

*Χρήση Booster
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ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ vs ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ

ΕΡ: Αν είχατε να επιλέξετε μεταξύ Νίκου Ανδρουλάκη και Ανδρέα Λοβέρδου ποιόν θα προτιμούσατε για πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ;

43,5

45,6

47,4

49,3

45,5

42,5

7,2

8,9

10,1
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Σύνολο ψηφοφόρων - Ναι & 

Μάλλον ναι θα ψηφίσουν

Σύνολο ψηφοφόρων - Θα 

ψηφίσουν σίγουρα

Ψηφοφόροι ΚΙΝΑΛ (ψήφισαν ή θα 

ψηφίσουν ΚΙΝΑΛ) - Θα ψηφίσουν 

σίγουρα

Τον Νίκο Ανδρουλάκη Τον Ανδρέα Λοβέρδο Δεν έχω άποψη / ΔΑ

*Χρήση Booster
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21
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ

Σύνολο ψηφοφόρων – Δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν σίγουρα (8.2%*)

*Χρήση Booster & στάθμιση στα εκλογικά αποτελέσματα 2019


